3agaya: oTyeT 0 (PMHAHCOBbLIX pe3ynbTaTax

0O B 2021 roay KOMMaHUA:

12 000 Tbic.py6. ¢ HOC co cpoKom NonesHoro Mcnoab3oBaHua 5 ner;
O npowuseena u npogana npoayKumnu Ha 18 000 Tbic.py6. ¢ yuetom HAC;

rofoBoro obbema (T.e. NPUMeEpPHO Ha 72 gHA);

roa;

ynsiayeHbl CTpaxoBble B3HOCHI B pasmepe 30%;
O 3aTpaTtwuna Ha opraHusaumio npogaxk 1 200 Tbic.py6. ¢ yuetom HOC
o [JonyleHune: Bce HaNOrU ynaadyeHbl B TOM e nepuoge
0 Kak 6y,c|,eT BbIrNAAETb OTYET O d)MHaHCOBbIX pe3ynbratax
KomnaHuu B 2021 roay?

—_

O npuobpena B Hayane rofa NPOU3BOACTBEHHYIO HEABUKUMOCTb CTOMMOCTbIO
O ANA NPOM3BOACTBA 3TOM NPOAYKLUMM 3aKynuaa cbipbe Ha cymmy 6 000 Tobic.pyb.
(HAC He obnaraeTca), 3aKynKku BKAOYAAM co3gaHue 3anaca B pasamepe 20% ot

O ANA 3aKynKu obopyaoBaHua B3ana Kpeaut B paamepe 10 000 Tbic.pyb. nog,
15% roaoBbix, Npy 3TOM GaKTMYECKan BbINiaTa NPOLEHTOB OTCPOYEHA Ha 1

O BbINAATUAA COTPYAHMKaM 3apnaaTy B pasmepe 1 000 Tbic.py6., € 3TOM cymmbl

BbipyyKa (HeTTo)

15 000

Cblpbe 1 maTepuansl

(5 000)

Onnata npon3BOACTBEHHOTIO NepcoHana

(1 300)

AmopTunsauusa

(2 000)

BanoBas npu6binb

6 700

KOMMEpHECKME pacxoabl

(1 000)

MpoueHTbl

(1 500)

Hanoru, Kpome Hanora Ha NpubbIIb

(198)

Mpubbinb (y6bITOK) OT ONepaLMoHHOM AeATENbHOCTH

4002

Mpnbbinb A0 HanoroobnoxeHUA

4002

Hanor Ha npubbinb

(800)

Yucraa npubbinb (y6bITOK)

—_

3202
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3apaya: OT4eT 0 ABMXKEHUWN AEeHEXHbIX cpeacrts

0O B 2021 roay KOMMaHUA:

O npuobpena B Hayane rofa NPOU3BOACTBEHHYIO HEABUKUMOCTb CTOMMOCTbIO
12 000 TbIc.py6. ¢ HOC co cpoKom NonesHoro Ucnoab3oBaHua 5 ner;

O npowuseena u npogana npoayKumnu Ha 18 000 Tbic.py6. ¢ yuetom HAC;

O ANA NPOM3BOACTBA 3TOM NPOAYKLUMM 3aKynuaa cbipbe Ha cymmy 6 000 Tobic.pyb.
(HAC He obnaraeTca), 3aKynKu BKAOYAAM co3aaHune 3anaca B pasamepe 20% ot
rofoBoro obbema (T.e. NPUMEpPHO Ha 72 gHA);

O ANA 3aKynKku obopyaosaHMA B3ana KpeamT Ha 10 000 Toic.py6. nog, 15%, npu
3TOM daKTUYecKas BbinaaTa NPOLEHTOB OTCpoYeHa Ha 1 roa;

O BbINAATUAA COTPYAHMKaM 3apnaaTy B pasmepe 1 000 Tbic.py6., € 3TOM cymmbl
yniayeHbl CTPaxoBble B3HOCbI B pasmepe 30%;

O 3aTpaTtuna Ha opraHusaumio npogax 1 200 Tbic.py6. ¢ yuetom HOC
o [JonyleHune: Bce HaNOrM ynaadyeHbl B TOM e nepuoge
0 Kak 6y,c|,eT BbIrNAAETb OTYET O ABUXKEHUN AeHEeXHbIX CPpeacTs
KomnaHuu B 2021 roay?

—_

| om
MNoctynneHna ot npogak 18 000
3aTpaTbl Ha MaTepuasnbl U KOMMAEKTyoLWne -6 000
3apnsaTta -1 000
O6uwue 3aTpathbl -1 200
Hanoru n cbopbl -2 098
BbinnaTa NpoLEHTOB MO KpeanTam 0
[leHeKHble NOTOKMW OT ONepPaLMOHHOI AeATEIbHOCTU 7702
NHBecTUuMm B 060pyL0BaHME U NPOYME aKTUBDI -12 000
JeHeXKHble NOTOKW OT UHBECTULLMOHHOMU AeATeNbHOCTU -12 000
MNoctynneHna KpegmTos 10 000
JeHeXHble NOTOKU OT PUHAHCOBOI AeATeNIbHOCTU 10 000
CyMMapHbIM AeHEeXHbI NOTOK 33 Nepuos, 5702
[eHexHble cpeacTBa Ha Hayaso nepuoaa 0
[eHexHble cpeacTsa Ha KOHel, nepuoaa 5702
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3apaya: 6anaHc

0 B 2021 rogy KomnaHuA:

O npuobpena B Hayase rofa NPOU3BOACTBEHHYIO HEABUMKMMOCTb CTOMMOCTbIO
12 000 Tbic.py6. ¢ HAC co cpoKOM NONAE3HOo UCNOb30BaHUA 5 NeT;

O npowussena v npogana npoaykuuu Ha 18 000 Toic.pyb. ¢ ydetom HAC;

O ANA NPOM3BOACTBA 3TOM NPOAYKLUMM 3aKynuaa cbipbe Ha cymmy 6 000 Tobic.pyb.
(HAC He obnaraeTca), 3aKynKu BKAOYAAM co3aaHune 3anaca B pasamepe 20% ot
rofoBoro obbema (T1.e. NPUMeEpPHO Ha 72 AHA);

O ANA 3aKynKku obopyaosaHMA B3ana KpeamT Ha 10 000 Toic.py6. nog, 15%, npu
aToM aKTUYecKas BbinaaTa NPOLLEHTOB OTcpoyeHa Ha 1 rog;

O BbINAATUAA COTPYAHMKAM 3apnaaty B pa3mepe 1 000 Tbic.pyb., C 3TON cymmbl
ynnayeHbl CTpaxosble B3HOCHI B pa3mepe 30%;

O 3aTpaTtuna Ha opraHusaumio npogax 1 200 Tbic.py6. ¢ yuetom HOC
o [onylieHune: Bce HaNOrM ynaayeHbl B TOM e nepuoge

0 Kak byaet Bbirnagetb 6anaHc KomnaHuu Ha 31.12.20217

_

I T
JeHexHble cpeacTsa 5702
MaTtepuanbl 1 KOMMAEKTYOLWME 1000
CymmapHble 06opomHble aKmugbl 6 702
BHeo60pOoTHbIE aKTUBbI 8 000
CymmapHble 8He0bopomHbie aKmueb! 8000
= UTOlo AKTUBOB 14702
KpaTKkocpouHble obA3aTenbcTBa 1500
JonrocpoyHble 06s83aTeNbCTBA 10 000
HepacnpeaeneHHas npubbinb 3202
CymmapHelli cobcmeeHHsbIlU Kanuman 3202
= UTOro NACCUBOB 14702

_




3afgadva: AOCTPONTE OTYETHOCT...

0 Wmetotca aaHHble 6anaHca n oTyeTa 0 NpUBLINSAX U
ybbiTKax

a nOCTpOVITe OT4HEeT O ABWMXKEeHNN OEeHEXHbIX CPEeNCTB

0 YnpouweHue: npednonoxum, ymo HLC He cywecmayem

BblpyuKa (HeTTo)

10000

Cblpbe 1 maTepuansl

5000

Onnata Nnpon3BoACTBEHHOIO NepcoHana

2 000

AmopTunsauuna

2000

BanoBasa npubbinb

1000

KOMMep‘-IECKVIE pacxoabl

0

MpoueHTbl

1500

Hanoru, Kpome Hanora Ha npubbib

500

Mpu6biNb (YObITOK) OT ONepaLMoOHHON AeATeNbHOCTH

-1000

Mpubbinb f0 HanoroobaoxeHns

-1 000

Hanor Ha npubbinb

Yucraa npnbbinb (y6bITOK)

—

-1000
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[eHexxHble cpeacTsa 500 500
[ebutopckasn 3a0/1KEHHOCTb 1000 3000
CymmapHble 060pomHble aKmugbl 1500 3500
BHeob0pOTHblE aKTUBbI 20 000 25 000
CymmapHble 8BHE06OpPOMHbie aKmusb| 20 000 25 000
= UTOIO AKTUBOB 21500 28 500
JonrocpoyHble 06a3aTenbcTea 10 000 18 000
HepacnpeaeneHHan npubbinb 11 500 10500
CymmapHbili cobcmeeHHbIl Kanuman 11 500 10 500
= UTOro NACCUBOB 21500 28 500

KocBeHHbI meToa

Yucraa npmbbiib -1 000
AmopTusaums 2 000
MpupocT AebUTOPCKON 3a401KEHHOCTU -2 000
[leHeKHble NOTOKM OT ONepPaLUOHHON AeATENbHOCTU -1000
MHBecTMLMM B 060pyA0BaHME U MPOYME AKTUBDI -7 000
[leHeKHble NOTOKM OT UHBECTULMOHHO AEeATENIbHOCTU -7000
MocTynneHunsa KpeamTos 8 000
[eHeXHble NOTOKM OT PUHAHCOBOI AeATEeNbHOCTU 8 000
CyMMapHbIA AeHEXHbIM NOTOK 3a Nepuos, 0
[JeHexHble cpeacTBa Ha Hayaso nepuoaa 500
[eHexHble cpeAcTBa Ha KOHeL, nepuoaa 500

—
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Bbipy4Ka (HeTTo) 10 000
MpupocT AebUTopCKOM 3a40MKEHHOCTH -2 000
Onnarta cbipbA U MaTepunanos -5 000
OnnaTta NnpoM3BOACTBEHHOrO NepcoHana -2 000
MpoueHTbI -1500
Hanoru, Kpome Hanora Ha NpubbIIb -500
[leHeKHble NOTOKMW OT ONepPaLMOHHOI AeATEIbHOCTU -1000
NHBecTUuUMM B 060pya0BaHMe U NPOYME aKTUBbI -7 000
JleHeKHble NOTOKW OT UHBECTULLMOHHOMU AeATeNbHOCTU -7 000
MNoctynneHna KpegnTos 8 000
JleHeXKHble NOTOKU OT PUHAHCOBOI AEATENIbHOCTU 8 000
CyMMapHbI1 feHEeXHbIV NOTOK 3a Nepuog, 0
[eHexHble cpeacTBa Ha Hayaso nepuoaa 500
[eHexHble cpeacTsa Ha KOHel, nepuoaa 500 A
—_ =

.. N pacchTaVlTe NoKa3aTeun

—_

0O KaKoi perynspHblit 4eHeXHbIM 80X04, AOCTYMNHbIN AnA
PENHBECTUPOBAHMA N MOKPLITUA CTOMMOCTM KanuTana MoOXKeT
[aBaTb B bMKalLwmMe roabl 3Ta KOMnaHmAa?

EBITDA =-1 000 + 2 000 + 1 500 = 2 500

0 Kakyto perynsipHyto npubbiib 6e3 yyeta CTOMMOCTH
bUHAHCMPOBAHMA NPUHOCUT 3Ta KOMMNAHUA?

NOPLAT = (-1 000 + 1 500) x (1 — 20%) = 400

‘#xz]




